

ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2010, REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO EM 04 DE MARÇO

Às dezesseis horas do dia quatro de março de dois mil e dez, no Salão Nobre da Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de Grammont Machado de Araújo, iniciou-se a nona Reunião Ordinária desta Casa Legislativa. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os vereadores Flávio Andrade, Crovymara Batalha, Júlio Pimenta, Maurício Moreira (Paquinha), Regina Braga e Maurílio Zacarias, totalizando seis. Havendo quórum regimental, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Convite do Ministro das Comunicações, senador Hélio Costa, e outros para cerimônia de inauguração da agência de correios em Citrolândia, com banco postal, dia 05 de março, às 11h30 em Betim; Ofício nº 28/10, da Senhora Mirian Assumpção e Lima, Secretária Municipal de Planejamento e Gestão, encaminhando relatório da prestação de contas do 3º quadrimestre de 2009 da Prefeitura Municipal. Foram distribuídos às Comissões Permanentes: Projeto de Lei nº 09/10, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção à APAE/ Ouro Preto; Projeto de Lei nº 10/10, da Mesa Diretora, que altera a redação da Lei 446/08 que dispõe sobre a verba indenizatória dos Vereadores. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores presentes e encaminhadas ao Prefeito Municipal as INDICAÇÕES nºs 18/10, do Vereador Flávio Andrade, a ser encaminhada à Secretária de Planejamento e Gestão, Míriam Assumpção e Lima, no sentido de que se estude a possibilidade de doar ou ceder computadores inservíveis da Prefeitura para que possa compor o Telecentro de São Bartolomeu, a ser implantado na Casa da Festa; 32/10, do Vereador Leonardo Barbosa, a ser encaminhada ao Executivo para que, junto à Secretaria competente, providencie a reconstrução do calçamento na Rua Serra Negra próximo ao número 71, bairro Morro de Santana; 33/10, da Vereadora Maria Regina Braga, a ser encaminhada ao Executivo solicitando que interceda junto à Emater/MG para implantação do Projeto Transformar no Município de Ouro Preto; 34/10, da Vereadora Regina Braga, solicitando que, em parceria com o SEBRAE e a ADOP, providencie um pacote de medidas de estímulo à atividade econômica no município de Ouro Preto; 35/10, de diversos Vereadores, encaminhada ao Executivo solicitando encaminhar à Câmara Projeto de Lei estabelecendo outras isenções para a Taxa de Coleta de Resíduos; 36/10, de diversos Vereadores, encaminhada ao Executivo solicitando que encaminhe à Câmara Projeto de Lei estabelecendo outras isenções no tocante ao IPTU. REPRESENTAÇÃO: Foi colocada em votação, aprovada pelos Vereadores presentes e encaminhada ao Poder Executivo a REPRESENTAÇÃO nº 05/10, do Vereador Leonardo Edson Barbosa, a ser enviada à agente comercial da Cemig, Maria Andréia de Almeida Godim, a fim de que providencie a troca de uma lâmpada na Rua Padre Faria, próximo ao nº 317, bairro Padre Faria. PROJETO EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei 05/10, que dispõe sobre a manutenção e o pagamento de plano de assistência à saúde por servidor público aposentado ou em gozo de licença ou afastamento não remunerados. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação do projeto com emendas; aprovado por oito votos. Projeto de Lei 06/10, que autoriza o Poder Executivo a celebrar contrato de concessão de uso remunerado das áreas constantes do Terminal de Integração José da Silva Araújo - Zé de Duca. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável à redação do projeto em sua forma original; aprovado por oito votos. Projeto de Lei Complementar nº 01/10, que altera a Lei Complementar 21, de 1º de novembro de 2006, para criar 40 vagas para o cargo de guarda-municipal, estabelecer o patamar mínimo do vencimento-base dos servidores municipais e dá outras providências. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação do projeto em sua forma original; aprovado por oito votos. O Presidente informou aos Vereadores que na próxima segunda-feira haverá uma reunião com a Presidente da Câmara de Ouro Branco e aguarda confirmação da Câmara de Mariana para tratar do assunto das obras da Gasmig. Falou aos Vereadores que haverá amanhã, às quinze horas, haverá uma reunião no Fórum que discutirá a situação dos professores. ORADORES: A Vereadora Regina Braga comentou sobre o pedido que ela recebeu das mãos do Vereador Flávio Andrade endereçado à Comissão de Fiscalização de Obras, cujo assunto é uma obra de urbanização na localidade do Mota; lamentou a situação difícil da comunidade do Mota hoje devido ao descaso da Prefeitura Municipal de Ouro Preto. O Presidente informou sobre o Lançamento do Projeto Escola Digital que acontecerá na segunda-feira, às

dezenove horas aqui na Câmara. O Vereador Flávio Andrade falou sobre reunião que aconteceu na manhã de hoje com as empresas de transporte coletivo para que fosse feita a escolha de seus representantes no Conselho Municipal de Transporte e Trânsito; informou que Reinaldo Cota foi escolhido como titular e Fabiano Avelar como Suplente. Informou que a reabertura do Projeto Sorria Unidade de Cachoeira do Campo foi cancelada porque a obra não está pronta e outra data será agendada. O Vereador Leonardo Barbosa comentou sobre a situação dos medicamentos em Ouro Preto, destacando a distribuição dos mesmos. Informou que em algumas regiões terão uma pré-redistribuição dos documentos; que o Secretário alega não ter funcionários; que os moradores de bairros do Município terão que ir à Farmácia Central para buscar medicamentos. Com aparte, o Vereador Flávio Andrade disse que foi a Anvisa ou Conselho de Enfermagem que definiram isso; que também foi procurado; que acha isso errado; que dificultou a vida da comunidade, mas isso não partiu do município. Comentou que a informação que tem é de que foi uma exigência do Conselho de Farmácia determinado que onde existe a venda de remédio, tem que ter um farmacêutico. Sugeriu que se essa determinação tiver que ser obedecida, que quando o médico for atender, que vá juntamente com ele um enfermeiro para que seja acompanhada a distribuição do remédio. Sugeriu que fosse feita uma Representação da Câmara ao Conselho de Saúde atentando sobre essa questão na zona rural. O Vereador Leonardo Barbosa disse que isso dificultou muito a distribuição dos remédios; informou que em muitos Postos está faltando material básico. Perguntou quantos carros existem hoje na Secretaria de Saúde; informou que a diária dos motoristas de dezembro e janeiro não foram pagas. Comentou que está nesta Casa cobrando o básico; que quando há Audiência Pública para prestar contas, os Vereadores nem ficam mais, pois não entendem. Falou sobre o transporte diferenciado na Secretaria de Saúde; pontuou sua fala no setor da Saúde; pediu um transporte diferenciado para atender as pessoas; disse que o Secretário de Saúde não atende seus telefonemas; enfatizou que é preciso cobrar para melhorar o transporte na Secretaria de Saúde. O Vereador Luiz Gonzaga anunciou a chegada do Relatório, cujo assunto é o falecimento do Senhor Edivânio da Silva em dezoito de setembro de dois mil e nove no presidio de Ouro Preto; informou que não iria fazer leitura do Relatório, devido à ausência de um dos membros da Comissão de Direitos Humanos desta Casa. O Presidente agradeceu à Comissão de Direitos pelo desenvolvimento e conclusão dos trabalhos; disse que aguarda a apresentação do Relatório na próxima reunião. O Vereador Maurílio Zacarias falou sobre reclamações que vem recebendo com relação à falta do transporte escolar no distrito de Santa Rita; comentou sobre as condições em que encontram-se as estradas da região. Convidou a todos para o V Congresso Estadual da Juventude do PMDB, que irá acontecer nos dias seis e sete de março, na Escola Municipal Modestino Gonçalves, com as presenças de Hélio Costa e Prefeito de Santa Luzia. Comunicou que Laura Fina ficará como a Presidente do Partido Jovem de Minas Gerais; parabenizou Laura pela Presidência. O Presidente parabenizou a Laura Fina; lamentou não poder ir ao Congresso. Sugeriu que trouxessem também um encontro para Ouro Preto para uma maior conscientização dos jovens. Disse ao Vereador Maurílio que a manutenção de estradas deveria ter uma equipe permanente. Justificou a ausência do Diretor de Transportes, o Bartolomeu, que viria hoje à Casa. Perguntou ao Vereador Leonardo se ele tem alguma informação com relação ao transporte escolar. O Vereador Leonardo Barbosa informou que segunda-feira aconteceu uma reunião na Secretaria de Educação com o pessoal da Cooperativa e Bartolomeu Fortes, onde ficou acertado o preço; informou que foi feito um pré acordo com os motoristas dos ônibus e eles voltaram a rodar. Disse que na Piedade uma Van do Município estava buscando os alunos, mas ela não estava dando conta; disse que foi resolvida a situação do transporte, mas não tem estradas. Disse que as estradas não foram roçadas ano passado e esse ano está indo para o mesmo caminho. Falou sobre o trabalho do Nazareno de Santa Rita. Com aparte, o Vereador Maurílio Zacarias disse que a pessoa para trabalhar tem que ter as ferramentas; comentou novamente sobre a situação das estradas. O Vereador Leonardo Barbosa disse que quando procura o Diretor de Estradas, ele fala que conversou com o Nazareno, e quando se conversa com o Nazareno, ele diz que vai resolver e não resolve. O Vereador comentou que falta maquinário sim; que o Nazareno não está honrando o salário que recebe; que o serviço público tem que melhorar. Falou sobre a carga horária dos cargos de confiança. Disse que um dia desses a farmácia da UPA estava fechada devido ao ponto facultativo, com quase cinquenta pessoas na fila; que não havia nenhum aviso que não iria funcionar. O Presidente informou sobre a formatura do IFMG; agradeceu aos alunos por ter sido convidado para paraninfo das turmas. O Presidente solicitou o Secretário que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Regina Braga, Maurílio Zacarias,

Maurício Moreira (Paquinha), Silmério Rosa e Leonardo Barbosa, totalizando nove. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores.